捐170個書包予自閉症兒童 健傳播正能量

感謝歌迷同行

香港文匯報訊 恭喜!鄭伊健《Along With Ekin Live Concert 2019》世 界巡迴演唱會,十一月唱到天津及廣州!伊健昨早更特別率領製作團隊大 軍直奔廣州,親自向內地粉絲公佈這個喜訊。廣州粉絲更聽從伊健話,早 前集合力量,用伊健及歌迷會的名義,捐了一百七十個書包給自閉症兒 童,傳播下能量。

■伊健親自向内地粉絲公佈開演唱會喜

→ 場爆滿,激情澎湃的鄭伊健世界巡迴演 一月將會進軍中國內地二個省市,舉行兩場



昨日在廣州的記者會上,除有大批粉絲一 早到場霸頭位支持外,一班鄭伊健的好朋友 任賢齊、莫文蔚、陳慧琳與鄭秀文都拍片祝 賀伊健,同屬寰亞唱片的伊健師弟王嘉爾更 在片中説伊健是他的偶像,很想飛去看伊健 的內地演唱會。在記者會上,主辦單位更特 別呈上一個「巨型燒賣」,取其諧音,以祝 福鄭伊健廣州演唱會「大賣」!

天津歌迷即場表演「相聲」

廣州歌迷在會上也特別送上伊健過去在廣

州出席活動的照片合集,另外伊健之前的生 我們應該把最好的拿出來和別人分享,非常 日願望是希望他們多參加慈善活動,他們昨 日更告訴伊健已集合粉絲的力量,用伊健及 歌迷會的名義,捐了一百七十個書包給自閉 聲」,伊健看罷也學着試試用流利普通話講

謝謝你們做的這一切。」

而天津的歌迷更特別表演北方傳統的「相 了幾句:「聽見很開心,看見你們了,一起





■吳岱融

香港文匯報訊(記者 李思 **穎)**吳岱融早前隨明星足球隊

■伊健學着試試用流利普通話講了幾句相聲

到沙巴參加足球賽,其間玩潛 水時發生意外送院,昨日他到電 台接受訪問,提言要不是當時有 導師在場拖回他上船,便真的 「拜拜」,而太太鍾淑慧就不想老 公再玩潛水。

吳岱融提到遇意外一事,自責感冒 未癒便落水,又因上落水時太急才生 事端,當日他和林韋辰及2位潛水導師 等人玩潛水,他自言:「潛落水底時太 急,加上傷風鼻塞,基本上不宜下水, 當潛到20呎水底時開始呼吸困難,潛水 導師示意我上水,心急之下上水太快,猶

> 幸有人跟住,把 我拖回上船,否則 真的拜拜。」

他形容當時頭痛 欲裂,返到酒店時嘔 了3次,最後要去醫 院求診,情況穩定先致 電太太報平安,他謂: 「我性格報喜不報憂, 太太得悉後沒有鬧我,但 就不想我再玩潛水,自己 見到清澈水面,應該忍不 住再玩,但就提醒要慢慢 來,已不是後生仔了。|

由於頭部仍感痛楚,畢竟 腦部受壓,稍後會再到醫院做 檢查,有經驗的潛水朋友說會 痛足一星期先無事。

許延鏗三大而立 開始儲錶

香港文匯報訊(記者李思穎、李慶全)許廷鏗、朱 鑑然及楊洛婷等昨晚出席名錶發佈派對,許廷鏗剛滿 三十歲,他坦言男人三十而立,開始儲名錶會是身 份的象徵,不過平時儲的錶是玩味感重一點,現踏 入這歲數則可以儲一、兩隻名錶傍身,而他擁有最 貴一隻手錶價值五位數字,對於他來說,這已是 很名貴,即使六位數他尚能應付,但去到百萬一 隻手錶在他而言則太誇張了,一定要努力賺錢才 可以,他即笑着賣廣告透露8月6日將會推出新 歌《我們與愛的距離》

望胡鴻鈞搏殺得來錫身

談到好友胡鴻鈞於網誌上撰文後,被傳他 復工拍完《降魔的2.0》後卻又停工,許廷 鏗代為澄清:「他是

復工,他是説剛拍完《降魔的2.0》,他的想法也是對 的,因他只是不想耽誤劇組,作為阿哥的我,也老懷 安慰, 見他也生生性性, 懂得照顧別人的感受, 當然 身體健康都好重要。」

許廷鏗又指胡鴻鈞受傷時,伯母也有來問他有否好 醫生介紹,無奈自己不同科,所以也未能給予意見, 不過胡鴻鈞出來的報告,大致也無大礙,只希望他搏 病?他笑説:「也是呀,打麻將要動腦筋,不過他也 不該打通宵,休息也好重要,因他畢竟傷了頭、頸的 地方,都是重要的部位。」

另日前他在社交平台上叫大家不好將其牙醫診所的





位支持他超過十年的粉絲,對方因為他特別選往匈牙 利讀牙科,最近放假回港來了他診所看病,可能是對 方一時間過於亢奮,似足一個KOL不停打卡和拍照, 其中有一些有關診所的資料也被拍下,但這些資料是 不能公開披露,否則會影響他作為醫生去執業,才會 叫對方不好將那些資料放上網,而對方也立刻刪除了 能夠影響到別人去做牙醫,也好感動,但對方真的太 亢奮,真的要收斂一點,不過這都是個美麗的誤

候選港姐孖熊本熊做體操

香港文匯報訊(記者植植) 《2019 香港小姐競選》十五位候選 佳麗前赴日本熊本為《香港小姐周遊 好玩特訓班》節目進行外景拍攝,麥 明詩及馮盈盈前日聯同眾佳麗到五 木東小學,與熊本縣營業兼幸福

部部長熊本熊 Kumamon 齊做「熊本熊體操」。

另外,眾佳麗昨晚已 回港,原本TVB安排 傳媒接機,但因有 網民在網上發起 「機場接機」行 動, TVB顧及 眾記者安全, 最後取消探



工藤佑采不再評論黃心穎

儀)去年落選港姐工藤佑采與 黎紀君昨日為ViuTV節目 《晚吹 女學生吹水班》錄影, 久未露面的工藤佑采表示已停 工了一年,這一年都有幫朋友手

目前以自由身接工作的她透露正 斟洽簽經理人:「拍劇集同電影都有 興趣,至於唱歌及跳舞就差少少,我唱 到歌又跳唔到舞,跳到舞又唱唔到 歌。」問到 TVB方面可有斟洽她?工藤避 忌説:「唔方便講,他們(指TVB)未必鍾

工藤落選後曾與「安心事件」女主角黃 心穎隔空互罵,直斥對方扮乖乖女,對於

被網民讚她是「先知」,問到她睇人是否 好準?她説:「有時準,有時唔準,(識心 穎時已知她為人,所以今次係意料中事?) 今次好難回應喎,係佢個人行為同我冇 關,因唔係話我,唔評論。」

黎紀君表示會在節目中分享發生在求 學期的初戀,默認是校花的她,透露初 戀發生在中三,至今拍過五、六次拖, 但只帶過一、兩個男友見家長。她謂小 時候屋企很嚴,但都准許她拍拖,最重 要不影響學業,所以每次拍拖她都會主 動告知父母:「由第一個男友開始,媽 咪會用社交網 check 我的男友,之後就用 IG,而家媽咪玩IG 叻過我。」問到她現 時可有拍拖?她自言目前單身,父母沒 有催她拍拖。



OL º

林愷鈴

準備開學

香港文匯報訊(記者 李思穎、李 慶全)林愷鈴最近較少出席活動,她 坦言因要準備開學,加上上學期有點 趕急,通常最尾一個月才交功課,不過 她都有參與一些學生的電影作品,就當 是拿取經驗。現仍在放暑假,她表示昨晚 做模特兒的工作,也算是當做暑期工,而 出席活動也很開心,學到很多新事物。

問會否在暑假賺多了錢?林愷鈴笑説: 「錢這方面真的不知道,是由媽咪和公司幫 手處理,自己的心態主要是多學一點,財政 都交由媽咪處理。」不過愷鈴指媽咪説她已 19歲,應該開始去學理財,而本身她 的確又對金錢沒太大概念,所以現在開 始學儲錢、開戶口和開信用卡,亦培養 自己如何健康用錢的方法。她指自己 也是在18歲時才開信用卡,但所有 繳付費用也由媽咪和公司處理, 故有多少身家她也不太清楚, 只每星期會有零用錢,也是一 個合理的金額。

> ■林愷鈴表示做模特兒 的工作,也算是當 做暑期工。

